Valutazione da:
7 o + elementi

6 elementi

5 elementi

1 a 4 elementi
No elementi

Tolleranze note B:
0,00-0,40= 0,10
>0,40 - 0,60 = 0,20
>0,60 — 1,00 = 0,30
>1,00-1,50= 0,40
>1,50-2,00 = 0,50
>2,00 - 2,50 = 0,60
>2,50= 0,70

Uscita:
10.00 p. AB =0,00
6.00 p. C =0,30
5.00 p. D,E,F,=0,50
2.00 p. E.G.E.:

0.00 p. Ognuna= 0,50

Abbuoni collegamenti Salti
Corpo Libero:

D o sup. + D o sup. =0,20
D o sup. + A,B,C o vicev.= 0,10
Corpo Libero > 70 secondi:
<2sec. =0,10

>2-5sec. =0,30

>5sec. =0,50

Toccare il ginnasta/ 0,3 Assistere 0,5 Flops + Russi W.S.:

¥ oscillazione 0,3/ Oscillaz. Completa 0,5 R 1Flop 2Flops

R18/R27 + D

R36/R54 + D E

R72/R90 + E F
G

Abbuoni collegamenti Sbharra:
Sullasbarra  Salto
DoEoF + DoEoF =0,20
0 viceversa
Salto Salto
DoEoF + C
0 viceversa
DoEoF + DoEoF=0,20

Errori:
Piccolo
Medio
Grande
Caduta

Posizioni statiche:
>2secondi =0,00
< 2secondi =0,30
No stop =0,50

=0,10
=0,30
=0,50
=1,00

R108 + F =0,10
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E.G.E.
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Numero/Societa

Nota E:

Nota Finale:

Collegamenti
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